
Association	des	étudiantes	et	étudiants	en	statistique	et	
mathématiques	de	l'Université	Laval	(AESMUL)	

Comité	exécutif	

Procès-verbal	

Rencontre	du	5	octobre	2016,	12h30	

Sont	 présents	 :	 Yann	Ricaud;	 Éloi	 Brassard-Gourdeau	;	Mathieu	Alain	;	
Gabriel-William	 Duchesne	;	 Laurie	 Bolduc-Gilbert;	 Ariane	 Caron;	
Marianne	 Girard	;	 Samuel	 Gagnon	;	 Vincent	 Couture	;	 Caitlin	 Hodge	;	
Patricia	 Lamirande	;	 Mathieu	 Godbout	;	 Kim	 Rioux-Paradis	;	
Maëva	Ostermann	;	Maxime	Lavoie	

Sont	absents	:		

Constatation	du	quorum	:	Le	quorum	est	de	9	et	il	est	atteint:	15	sont	
présents.	

0. Ouverture	
Proposée	par	Yann.	Appuyée	par	Vincent.	Adoptée	à	l’unanimité.	

1. Lecture	et	adoption	de	l’ordre	du	jour	(LADOJ)	
Proposée	par	Yann.	Appuyée	par	Kim.	Adoptée	à	l’unanimité.	

2. Adoption	du	procès	verbal	(ADPV)	
Proposée	par	Laurie.	Appuyée	par	Kim.	Adoptée	à	l’unanimité.	

3. Rapport	des	officiers	:	
v VP-Pédago	:	Le	Midi-Conférence	de	 la	semaine	passée	a	été	

un	 succès.	 Il	 a	 trouvé	 le	 conférencier	 pour	 la	 journée	 des	
math,	ce	sera	Simon	Lavallée.	

v VP-Info	:	Il	va	envoyer	un	smaties	cette	semaine.	
v Secrétaire	:	 Elle	 a	 fait	 le	 procès	 verbal	 et	 elle	 a	 regardé	les	

courriels	 de	 l’AESMUL.	 Il	 n’y	 avait	 pas	 de	 courrier	 cette	
semaine.	

v VP-Socios	:	Le	rallye-appart	a	eu	lieu	la	semaine	passée.	Elles	
ont	 du	 adapter	 l’horaire	 puisqu’il	 y	 avait	 moins	 de	



participants	 que	 prévu	 et	 certains	 appartements	 étaient	
éloignés.	Ça	s’est	bien	passé	en	général.	Certaines	personnes	
auraient	 souhaité	 avoir	 plus	 de	 temps	 pour	 faire	 les	 jeux	
dans	 chaque	 appart.	 La	 prochaine	 activité	 sera	 le	 souper	
hockey.	 On	 doit	 choisir	 la	 date	 pour	 le	 souper	 de	 Noël,	 ça	
s’enligne	pour	être	le	mercredi	soir	de	la	dernière	semaine.	

v VP-Sports	:	Le	volley-ball	de	 la	semaine	passée	a	été	annulé	
puisqu’il	 y	 avait	 seulement	 2	 participants.	 Il	 invite	 tout	 le	
monde	au	bubble	soccer	vendredi.	

v VP-FestiCamps	:	Rien	à	dire	
v Président	:	On	doit	rembourser	un	étudiant	qui	ne	veut	plus	

être	membre	de	l’AESMUL.	Il	a	fait	l’ordre	du	jour.	
v Trésorier	:	 La	 rencontre	 avec	 Desjardins	 a	 été	 annulée.	 Les	

chèques	 de	 remboursement	 ont	 été	 faits.	 Il	 demande	 aux	
gens	d’écrire	leur	nom	sur	leur	facture	en	la	donnant.	

v VP-Externe	:	 Elle	 fait	 partie	 du	 comité	 du	 sport	
interfacultaire.	Il	y	aura	du	bubble	soccer	vendredi.	Il	y	a	une	
AG	de	la	CADEUL	la	semaine	prochaine.	

v VP-Cycles	 sup	:	 Pas	 de	 nouvelle	 de	 la	 demande	 de	
subvention.	Maxime	Murray	est	intéressé	de	faire	un	exposé,	
il	 faudra	 trouver	 le	 moment	 opportun.	 Maëva	 présentera	
son	exposé	la	semaine	prochaine.	

v VP-AESGUL	:	12	nouveaux	micro-ondes	seront	achetés	(6	au	
Vachon,	 6	 au	 Pouliot).	 Le	 13	 octobre	 aura	 lieu	 le	 party	
foulard	 de	 la	 faculté.	 Du	 financement	 pour	 notre	 asso	 est	
possible	 lors	 des	 activités	 organisées	 chaque	 semaine	 par	
l’AESGUL.	

v Rep-1ère	 année	:	 Ils	 ont	 fait	 de	 la	 pub	 dans	 leur	 cours	 la	
semaine	 passée	 pour	 le	 rallye-appart,	 le	 volley-ball	 et	 le	
Midi-Conférence.	 Ils	proposent	d’avoir	un	micro-ondes	dans	
l’asso.	

	



4. Varia	
Il	y	aura	une	AG	la	semaine	prochaine,	vendredi	le	14	octobre.	On	
va	devoir	 se	positionner	 sur	 la	gratuité	 scolaire	et	on	va	discuter	
de	l’achat	d’un	micro-ondes	pour	l’asso.	

5. Fermeture	
Proposée	par	Yann.	Appuyée	par	Kim.	Adoptée	à	l’unanimité.	

	

	
	


